

В дни масленичной недели в Северном округе зиму провожали веселым праздником

02.03.2020

Широкая масленица – праздник любимый всеми и известный с давних времён, считается старинным русским народным праздником. По сути, это прощание с зимой и торжественная встреча красавицы-весны.



Провожали зиму и встречали весну на веселом празднике, прошедшем в дни масленичной недели в «Центре творчества детей и юношества «Гермес». Для гостей мероприятия была организована обширная праздничная программа, в которой было множество разнообразных конкурсов, шуток, народных игр, песен и танцев. В празднике приняли участие brave пожарные МЧС Северного округа. В большом, дружном хороводе кружились не только дети, но и пожарные. Не оставило равнодушными всех участников праздника яркое огненное файер-шоу, за безопасностью поведения которого следили наши огнеборцы. По сложившейся традиции в конце мероприятия прошёл ритуал сожжения «масленицы». Еще с древних времен сожжение соломенного чучела означало проводы зимы и встречу весны. Ребята собрались в круг и под звонкий смех и аплодисменты смотрели, как сгорает соломенная кукла, и с интересом наблюдали за работой пожарных, которые с помощью пожарного рукава потушили всё, что осталось от символа масленицы. Далее для детей была организована экскурсия с ознакомлением пожарно-спасательной техники, её оснащением и обмундированием пожарных. В конце праздника все отведали вкусных ароматных блинов.

Адрес страницы: <http://savelovskiy.mos.ru/ads/detail/8806667.html>

[Управа Савеловского района города Москвы](#)